

FSR-Sitzung vom 04.08.2022, 15:00 Uhr

Anwesend sind: Luisa Knabe, Alicia Jänsch, Denise Meyer

Tagesordnung:

0. Annahme der TO

1. Ersti-Veranstaltungen
 - a. Bestellungen (Hoodies, Beutel, Spiele, etc)
 - b. Semester-Auftakt-Party & Halloween-Party
 - c. andere Veranstaltungen
2. Auswertung Sommerfest
3. Sonstiges

0. Annahme der TO

TO ist angenommen

1. Ersti-Veranstaltungen

- a. Bestellungen (Hoodies, Beutel, Spiele, etc)
 - Hoodies:
 - Anzahl: ?? Auf "Nachfrage" oder generell?
 - <https://www.teamshirts.de/produkt/unisex-hoodie/764?embroidery=false#price> 12,25€/Stück bei 100 (bei Einführungsveranstaltung Liste rumgehen lassen mit verbindlichen Einträgen für Hoodie, bei Kursen in erster Woche auch)
 - Beutel: siehe altes Protokoll
 - Spiele:
 - 5 schnelle Fragen
 - cards against humanity
- b. Semester-Auftakt-Party & Halloween-Party
 - Lehramt, Primar, Inklusion, Linguistik, BCE prinzipiell interessiert, Psychologie noch offen
 - LA & BCE nicht viele Kapazitäten - nachfragen, wie viele Kapazitäten vorhanden sind (Gelder, Ausstattung/Mittel, Wünsche - Abschätzung wie viele bei ihnen immer ca. teilnehmen an Veranstaltungen)
 - 21./28.10. (Freitag)?
 - Alicia & Luisa übernehmen die Planung
 - 30.10.: Halloween-Party im Waschhaus (LA, Primar, Germanistik)
- c. andere Veranstaltungen
 - Stadtrallye?
 - Einführung voraussichtlich am 04.10. um 13 Uhr (2.14.0.47)
 - Bierball, Lagerfeuer, capture the flag

2. Auswertung Sommerfest

- keine Zeit (hauptsächlich - 81% der Umfrageteilnehmer), auch zu wenig Werbung (17%)

3. Sonstiges

- nächste Sitzung: 11.08. oder 18.08.?
- Durchschnittsnote bei Klausuren bekannt geben